ECUAFACTORIA CIA. LTDA.

Quito, 24 de Marzo del 2010

Señor Marco Andrés Velasco Mantilla Presente.-

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía ECUAFACTORIA CIA. LTDA., reunida en esta fecha, ha decidido elegirle a usted como PRESIDENTE de la compañía ECUAFACTORIA CIA. LTDA., por el período estatutario de cinco años, conforme las atribuciones del artículo vigésimo tercero del Estatuto Social.

En caso de ausencia, falta o impedimento temporal o definitivo, le reemplazará la persona que designe la Junta General.

La compañía ECUAFACTORIA CIA. LTDA., fue constituida mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Primero del cantón Quito el 8 de marzo del 2010 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 23 de marzo del mismo año.

Atentamente,

Dr. Andrés Aguirre Carrion

Secretario Ad-hoc

Acepto la designación y cargo de PRESIDENTE de la compañía ECUAFACTORIA CIA. LTDA.. Quito, 24 de Marzo del 2010.

Marco Andres Velasco Mantilla

CC: Nº 180300166-6

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No. 3285 det Registro

'e Nombramientos Tomo No.

24 MAR 2010

REGISTRO MERCANTIL

Dr. Raul Galbor Secaira REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO